
 

 

 

 

2020年度大阪府公立学校教員採用選考テスト 

特別支援学校高等部 理科（化学） 解答用紙 （２枚のうち１） 

５ 

 

 

（１） 

物質① CaO ／ 

物質② Ca(OH)2 ／ 

物質③ CaCl2 ／ 

反応２ NH3 + NaCl + H2O + CO2 → NaHCO3 + NH4Cl ／ 

反応３ 2NaHCO3 → Na2CO3 + CO2 + H2O ／ 

 

（２） 

過程 
反応１〜５を１つにまとめると 

CaCO3 + 2NaCl → CaCl2 + Na2CO3 

この反応式より Na2CO3 = 106、NaCl = 58.5を用いて必要な塩化ナトリ

ウムを計算すると 

 

塩化ナトリウムの飽和水溶液は、 

 

／  

 解答 51.0 kg 

 

（３） 

二酸化炭素の溶解度は大きくないが、アンモニアは二酸化炭素に比べて溶解度は

大きく、溶解させた後の水溶液は塩基（アルカリ）性になるため、先にアンモニ

アを溶解させることで酸性酸化物である二酸化炭素の溶解度が大きくなるから。 

 

 

／ 

 

（４） イエキ ／ 

受験番号  

得
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５ （続き） 
 

（５） 風解 ／ 

 

（６） Ca(HCO3)2 → CaCO3 + CO2 + H2O ／ 

 

（７） 

ア アセチレン（エチン） ／ 

イ 

 

 

 

 

 

／ 

 

（８） 

ア 陽イオン ４ 個  陰イオン ４ 個 ／ イ 0.24 nm ／ 

ウ ６  個 ／ エ 3.4 g/cm3 ／ 

 

（９） 

 

ア 

 
 

／ 

イ 5.1 ／ 
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  | 
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  | | 
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